



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - ProGrad

Rod. Washington Luís km 235 - SP-310, s/n - Bairro Monjolinho, São Carlos/SP, CEP 13565-905

Telefone: (16) 33519789 - <http://www.ufscar.br>

ERRATA 03 - Edital nº 16/2025/ProGrad

PROCESSO DE TRANSFERÊNCIA EXTERNA

CLASSIFICAÇÃO FINAL

A Pró-Reitoria de Graduação (ProGrad) da Universidade Federal de São Carlos (UFSCar), no exercício de suas atribuições, torna pública a **ERRATA 03** do Edital 16/2025/ProGrad, referente à Classificação Final do Processo de Transferência Externa, para corrigir a ausência e incluir os nomes dos candidatos após a publicação da **Errata 02**. Esses candidatos serão convocados para realizarem a matrícula na segunda chamada de acordo com o número de vagas disponibilizadas neste Edital.

CAMPUS SOROCABA

Onde se lê:

Curso: CE-So – Ciências Econômicas - (Bacharelado)

Quantidade de vagas disponibilizadas: 10

Quantidade de Inscrições: 18

| Nome | Média ENEM |
|---------------------------|------------|
| Rafael Moccerro Sapolnik | 694,32 |
| Vinicius Ribeiro Galdino | 689,88 |
| Vitor Rodrigues Santos | 681,76 |
| Gabriela Marçal Hernandes | 674,42 |
| Guilherme Henrico Pedro | 655,2 |
| Eric Gabriel Imaizumi | 617,02 |
| Rugert André Hirsch | 599,66 |
| Leonardo Delduque Cangane | 548,82 |
| Arthur Corrêa dos Anjos | 523,08 |
| Gustavo José Clemente | 506,70 |

Leia-se:

Curso: CE-So – Ciências Econômicas - (Bacharelado)

Quantidade de vagas disponibilizadas: 10

Quantidade de Inscrições: 18

| Nome | Média ENEM |
|---------------------------|------------|
| Rafael Moccerro Sapolnik | 694,32 |
| Vinicius Ribeiro Galdino | 689,88 |
| Vitor Rodrigues Santos | 681,76 |
| Gabriela Marçal Hernandes | 674,42 |
| Guilherme Henrico Pedro | 655,2 |

| | |
|-----------------------------|--------|
| Matheus Mazzoco Kuan Ottoni | 653,82 |
| Eric Gabriel Imaizumi | 617,02 |
| Rugert André Hirsch | 599,66 |
| Leonardo Delduque Cangane | 548,82 |
| Arthur Corrêa dos Anjos | 523,08 |
| Gustavo José Clemente | 506,70 |

Onde se lê:

Curso: QL-So - Química - Noturno (Licenciatura)

Quantidade de vagas disponibilizadas: 19

Quantidade de Inscrições: 02

| |
|-----------------------------|
| Nome |
| Geovana Alcantara dos Anjos |

Leia-se:

Curso: QL-So - Química - Noturno (Licenciatura)

Quantidade de vagas disponibilizadas: 19

Quantidade de Inscrições: 02

| |
|-----------------------------|
| Nome |
| Ronaldo Souza de Oliveira |
| Geovana Alcantara dos Anjos |

São Carlos, 05 de fevereiro de 2025.

Divisão de Gestão e Registro Acadêmico

Pró-Reitoria de Graduação

Universidade Federal de São Carlos